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A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

2018. augusztus 15-től új köznevelési intéz-
mény nyílt Kisszékelyben. Szeptember elején az ovi-
sok előtt megnyitotta kapuit a Kerek Erdő Óvoda.

Kisszékely nagyon szép természeti környe-
zettel büszkélkedhet. Elsősorban ennek köszönhető-
en az utóbbi 10 évben több, városból kiköltözött
kisgyermekes család, fiatal pár vásárolt a faluban
ingatlant letelepedés céljából. Részben ennek, rész-
ben a helyiek gyermekvállalásának köszönhetően
ismét felmerült az igény az óvodás korú gyermekek
helyben történő napközbeni ellátására. A faluban
élő családok számára igen nagy terhet jelentene a
gyermekeik minden napos utaztatása a szomszéd te-
lepülés óvodájába. Kisszékelyben 2006-ig műkö-
dött óvoda, melyet a lecsökkent gyermeklétszám
miatt megszüntettek. A szülők kezdeményezésére
2010-ben az önkormányzat családi napközit hozott
létre. Sajnálatos módon a törvényi változások miatt
a 2016. december 31 -ével a szolgáltatás megszűnt
és helyette napközbeni gyermekfelügyeletet mű-
ködtettünk saját forrásból. Mivel az ötödik életévü-
ket betöltött gyermekek esetében az óvodát nem
váltja ki a gyermekfelügyelet, a faluközösség egy-
öntetűen óvoda létrehozását javasolta.

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a kisgyer-
mekek otthonukhoz közel, lakhelyükön kerüljenek

gyermekközösségbe, ne kelljen túl korán kiszakíta-
ni a biztonságot adó, ismerős környezetből.

Az óvoda megnyitásával megoldódott az
óvodás korú gyermekek napközbeni ellátása, ezáltal
lehetővé vált a szüleik munkavállalása, mellyel a
családok magasabb jövedelemhez jutnak. A helyi
óvoda minden 3-6 éves faluban élő kisgyermek ré-
szére férőhelyet tud biztosítani, ismerős közegben,
biztonságos, szép természeti környezetben.

Az óvodanyitással három új munkahelyet te-
remtettünk. Továbbá nagyobb lett az esély, hogy Kis-
székely lakossága elsősorban a fiatal családok
beköltözésével emelkedhet, mivel a beköltözés vá-
lasztásában fontos szempont a helyi óvoda működése.

(Horváthné Apró Etelka Kerek Erdő Óvoda nyi
tása megalapozó dokumentum részleteit felhasználva.)

Az óvodát egy csoportra hoztuk létre, jelen-
leg egy óvodavezetővel és egy dajkával működik,
egy óvónői állás hirdetés alatt áll.

Az óvodanyitást már több éve terveztük. 2016-
ban a Területfejlesztési Operatív Program keretében pá-
lyáztunk az óvodai infrastruktúra fejlesztésére, de saj-
nos nem részesültük támogatásban. Idén az
önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések tá-
mogatása című pályázati kiírásra nem tudtunk még pá-
lyázni, mivel a benyújtáskor még nem alakult meg az
óvodánk. Jelenleg egy energetikai korszerűsítés pályá-
zat készül az épület nyílászáróinak cseréjére, hőszigete-
lésre, akadálymentesítésre. A pályázattal nem érintett
további szükséges fejlesztésekre tovább keressük a le-
hetőségeket. Az óvodai feltételek javítása érdekében
helyi összefogással készül a játszóudvar kialakítása. Az
óvoda melletti könyvtár udvarára kerültek telepítésre a
játszóeszközök, melyeket nemcsak az óvodások hasz-
nálhatnak. Szeretnénk örömet szerezni a falu minden
kisgyermekének. A tereprendezési munkák folynak. A
játszóudvar a jövő héttől használható.

Pajor Ágnes
polgármester

Tizenkét év után ismét helyi óvodába járhatnak a gyermekek



Kicsi Falunk 2 2018. szeptember

Elmúlt egy év. Lázár Ervin a szívem csücs-
ke; gyermekeim az ő meséin nőttek fel.

Ismét ellátogattunk Kisszékely meghívására
augusztusban az emléknapokra. Mintha a tavalyi
három nap után, amikor megérkeztünk, kiesett vol-
na a közben eltelt év az agyamból, és a negyedik
nappal folytatódott.

„Jó” felnőtt az, aki mindig is gyermek ma-
rad. Érzékeny és befogadó. Ez sok szenvedéssel, és
sok örömmel jár. Sok érzékszerve van; a kis rossz-
tól is nagyon szenved; de a kicsi szépségeket is ész-
reveszi és örömét leli bennük. És még meg is tudja
osztani velünk. Ha író, művész.

Hagyományt teremteni – nem könnyű dolog.
A folyamatok részei, de alakítói is vagyunk. Egy-
szer mi is múlt leszünk, ásatások leletei. Talpunk
alatt árpád-kori körtemplom-rom alapjai; megszen-
telt hely a temető fölött, a Kálvária pedig földvár
feltáratlan dombján áll. Utódainkra marad, amit
meghagytunk nekik. Erdőket, épületeket; a múltju-
kat. Ebből kell tovább éljenek.

Péntek este
Találkoztunk. Este kezdődött, logikus, hogy

filmvetítéssel. Utána filmklub, beszélgetés Gárdos
Péter „A porcelánbaba” c. filmjéről. Komáromi
Gabriella irodalomtörténész, Lázár Ervin monográ-
fusa, szerkesztője moderálta; afféle diákkori nosz-
talgikus filmklub-élmény volt. A fiatalabb nézőket
mellbe vágta az alkotás. Még vita, véleménycsere is
kialakult – bár ez ma már ritkaságnak számít.

Felsőrácegres, iskola
Itt (is) tanult Lázár Ervin. Ma inkább az is-

kolatörténet, és Illyés Gyula emlékhelye. Jó lenne,
ha megmaradna.

Eperfa
Felsőrácegres, a Nagy Eperfa. Ő maradt, az

évszázados óriás – egykor katonai tájékozódási pont
– az író házának helyén. Jó volt megérinteni, és
megérintett minket is. Horváth András ökológusnak
köszönet, és Gabikának a személyes történetekért.

Sárszentlőrinc, Lázár Ervin Emlékház
Játszó és alkotóház, sok tárgyi emlék és em-

lékező kisdiákok alkotásai. Ihletetten alkotott Pa-
kukmadarak, Masoko Köztársaság – egy bőröndnyi
vándorélet, íróasztal, írógép és bakancs.

Művelődési Ház
Ez inkább unalmas tudományos előadásnak

indult, de mégsem. Ekler Andrea kinyitotta a sze-
memet Vathy Zsuzsa művészetére. Értő közvetítés-
ben, színészi tehetséget csillantva olvasott fel
műveikből Máté Anna, Kovács Dominik és Kovács
Viktor. Ács Luca, törékeny kislány, de ne higgy a
szemednek! Nemcsak ragyogó prózamondó, de kla-
rinétművész is. Most is őt hallgattuk. Megdöbben-
tően markáns, határozott személyiség!

Kis utca
Lázár Ervin búvóhelye, házának udvarában a

„kukszli”. Kis ház, de valóban inkább egy remete
faodúja. Itt el lehet bújni, de - Ajaj , Berzsián – a
szomszédok szeretnek és felkeresnek, Te is elmégy
pinceszerre…

Megmarad a ház. Az Önkormányzat megvá-
sárolta, nem fog lakatlanul romokba dőlni. Itt vol-
tak az író gyermekei, fia-lánya. Emléktáblát
helyeztek el a falon.

Lázár Ervin- és Vathy Zsuzsa emléknapok 2018
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A Kovács pincében friss mustot kaptunk, szüre-
ti sütivel, a Závodi pincénél a szőlőlugas alatt
Csepregi Ferenc mesélt a falu múltjáról, helytörté-
neti kutatásai eredményeiről.

Beesteledett, mindenki telített volt élményekkel.
(És egy jó nagy zápor sem vette el a kedvünket.) Jö-
hetett a vacsora. Bőséges és jó (köszönet érte Mező-
si Feriéknek). Táncház, (nem gondoltam, hogy Pajor
Ágnes polgármester-asszonnyal még csárdást fogok
táncolni…) Az élő zenét Csepregi Ferenc fúvós ze-
nész és barátai szolgáltatták, a Margaréta tánckör és
a Bokréta dalkör tagjai mutatták és tanították a helyi
táncokat. Jóllaktunk. Jól laktunk.

Séta az esőben
Reggel elindultunk a Négyszögletű Kerek Erdő

tanösvényen. Ökológus, helytörténész, tudományos
kutató, mindenki elmondhatta a saját élményeit.
Tanítottunk és tanultunk. Miért lehet értékes egy
fa, amely az egykori erdők tanúja, mit mond egy
tégla és habarcs az erdő közepén – vagy egy hábo-
rús seb és egy kézigránát az erdőben?

Hírek
A Petőfi Irodalmi Múzeum képviselői is jelen vol-

tak. Befogadták Lázár Ervin hagyatékát, tárgyi em-
lékeit. Itt, Pesten több ember látja, már aki akarja.

Kisszékelyen szívesen láttam volna kisszékelyi
lakosokat. Csak ők őrizhetik meg az értékeiket.
Közös értékeinket.

Köszönet minden aktivistának, Tamási Éva bu-
dapesti lakosnak, a rendezvények lelkének és bará-
tainak.

Reményeim
Bármelyik kisszékelyi lakos útba tud igazítani

egy vándort, ha a községe, közössége értékeiről
kérdezik, vagy ha Lázár Ervin emlékhelyeit keresi.

Dr. Száraz Péter Zoltán

Lázár Fruzsina és Lázár Zsigmond
az emléktáblánál

Lázár Ervin és Vathy Zsuzsa emlékére

Ők ketten sajnos
már kikerültek

az élők "nagy" köréből

Múlt időben beszélünk róluk
Emléküket évente felidézzük

mi Kisszékelyiek

Ha néha házuk előtt
elballagok szívem nagyot dobban,

fellángol előttem
kedves arcuk kis időre azon nyomban

Lelkük már fent az égben
de mi még itt vagyunk.
Onnan üzenik nekünk:
Ti még élők legyetek

mindig nagyon boldogok
Béke poraikra

Breznyánszky István

Hálásan köszönjük mindazoknak, akik segít-
sége nélkül a rendezvény nem jöhetett volna létre:
Szervezők: Deissinger Ákos, Frideczky Gyula,
Gáll Tibor, Horváth András, Tamási Éva.
Hangosítás: Manzinger József.
Lovas kocsikázás: Ságvári József.
Tárlatvezetők: Kovácsné Lengyel Ilona, a rácegresi
iskolamúzeumot bemutató néni és a Sárszentlőrin-
cen a múzeumban Boda Ildikó.

Támogatók: Kisszékely Község Önkormányzata,
Hegyhát Vadásztársaság, Tolna Megyei Illyés Gyu-
la Könyvtár, Petőfi Irodalmi Múzeum, Móra
Könyvkiadó, Libri Könyvesbolt, Exclusive Sírkő,
Diafilmgyártó Kft., Fit Balance, Baltic Trans Fordí-
tóiroda, Májer József, Nemess Viktor, Nográdi Gá-
bor, Végh Árpád, Teleki Károly, PoldaufÉva.

Tamási Éva



Kisszékely Községi Önkormányzat Képvise-
lő-testülete soron következő ülését 2018. augusztus
30-án 15 órakor tartotta a Közösségi házban. Az 5 ta-
gú testületből 4 fő volt jelen, a lakosság részéről 4 fő.

A napirendi pontokról Pajor Ágnes polgár-
mester elmondta, a Paksi Atomerőmű fejlesztésének
jelenlegi állapotáról tájékoztató elmarad, mert a
meghívott képviselő nem tudott eljönni és írásos
anyagot sem küldtek. Javasolták, hogy a november
17.-én a „Vállalkozások és fejlesztések fóruma”
rendezvényre hívják meg Süli János miniszter urat.
Az így elfogadott napirendi pontok tárgyalás az
alábbiak szerint megtörtént.

A polgármester elmondta, hogy 2 lejárt határide-
jű határozat volt, a Lázár Ervin ház megvásárlása és
az óvodavezető kinevezése. Mindkettő végrehajtása
megtörtént. A házat 2 millió forintért vásárolta meg
az Önkormánzat.

A két ülés között történtekről, az alábbiakról tá-
jékoztatta a képviselőket.

- Simontornyán ünnepélyesen átadták a Kor-
mányablakot az orvosi ügyelet mellett a Hársfa ut-
cában.

- Polgármester elkészített egy Leader pályázatot
rendezvényre 1 millió Ft támogatásra, beadása meg-
történt.

- Négy fő diákmunkást foglalkoztattak a nyáron
egy hónap időtartamban, ketten a strandon, ketten a
közterületeken dolgoztak.

- Vis maior pályázatban elkészültek a tervezett
felújítások. Ivóvíz minőségjavító program munkála-
tai folyamatban vannak. Megköszönte Májer József
képviselő közreműködését a külterületi utak pályá-
zat tervezésével, kivitelezhetőségével kapcsolatos
egyeztetésekben.

- Újabb Vis maior bejelentést tett, melyben több
útszakasz (Fő utca vége, presszó melletti köz, Kiss
utca egy rövid szakasza) szerepelt. A Kincstár és a
Katasztrófavédelem a helyszíni vizsgálat során csak
a Honvéd közi szakaszt fogadta el vis maior ese-
ménynek.

- Dr. Jakabházi Ildikó felajánlotta, hogy bekap-
csolódnának a turisztikai programokba.

- 020/1 helyrajzi számú út melletti terület árá-
ban megegyeztek.

- A Testvértelepülési látogatásra nem sikerült
megfelelő időpontot találni, így az augusztusi uta-
zás őszre halasztódik.

- Augusztus 15-től megalakult az óvoda. A gyer-
meklétszám jelenleg 7 fő. Németh Györgyné óvónőt

megbízta a nyitással kapcsolatban felmerült ügyek in-
tézésével, aki elmondta, hogy szükség lenne az óvo-
daépületben telefon és internet bekötésre A játszótér
előkészítése folyamatban van. Még egy személyt ke-
resnek óvónői munkakörbe, kérte a közigállás elektro-
nikus oldalra feltenni az álláshirdetést.

- A nyári táborba két csoport érkezett augusz-
tusban. Az első csoport megérkezése előtt készült el
a táborépület belső felújítása (konyha, wc-k). Stran-
don már kevés a fürdőző, legkésőbb augusztus 31 .-
én bezárják.

Következő napirendi pontban a Kulturális
Egyesület tájékoztatóját tárgyalta a testület tevé-
kenységükről és terveikről. A beszámoló írásos
anyagát a képviselők megkapták. A végzett munkát
ismerték, így külön kérdést nem tettek fel.

3 . napirendi pont témája: A 2018. évi költ-
ségvetés I. félévi végrehajtásáról beszámoló. A be-
számoló írásos anyagát a képviselők megkapták.

Beidekné Szabó Mariann gazdálkodási előadó
elmondta: Idén januárban kezdte a pénzügyes mun-
kát, örül neki, hogy most már átlátja a könyvelést.
Hozzászólásban megállapításra került, hogy június
30-ig arányosan teljesültek a bevételek, a kiadások
is megfelelően alakultak.

Az egyebek napirendi pont keretében telepü-
léskép védelméről szóló rendeletet tárgyalták első-
ként. A jegyző elmondta, hogy törvényi változás
miatt kellett átdolgozni. Elhangzott, hogy mellék-
letben szereplő térképek nem a valóságnak megfe-
lelőek, ellenőrizni kell.

DRV Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása
során ismertetésre került a 2019-2033. időszakra
szóló gördülő fejlesztési terv, melyet minden évben
megtárgyalnak.

A DRV Zrt. felmérte a településen található köz-
kutakat, melynek listáját a képviselők írásban meg-
kapták. Két közkút vízórával ellátott, 1 6 pedig nem.
A településen üzemelő közkifolyók nyilvántartását
felül kell vizsgálni. Eldöntendő hol van szükség a
közkifolyó fenntartására és hol a megszüntetésére.
Az Önkormányzatnak dönteni kell arról, hogy a
közkifolyók mérősítését kéri és a fogyasztást a mért
mennyiségek alapján fizeti meg a jövőben, vagy él-
ni kíván az arányosítással mért vízhasználat számí-
tásával és az önkormányzat ez alapján fizeti meg a
díjat.

Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz pá-
lyázat benyújtásáról döntés

A polgármester ismertette, hogy 86 m3 tűzifa
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Tájékoztató a képviselő‐testületi ülésről



igénylésére van lehetőség. Nem tudni, hogy tényle-
gesen mennyi lesz a kapott mennyiség. Az erdészet
magasabb összegen árusítja a tűzifát, mint a támo-
gatásban megállapított m3 ár. A különbözetet az ön-
kormányzatnak kell megfizetni, plusz még a
szállítási költséget, ami együtt 6 ezer forint teher
m3-enként. A testület úgy döntött, hogy megigényli
a maximum mennyiséget.

Szociális rendelet módosítása
A jegyző elmondta a Kormányhivataltól törvé-

nyességi felhívás is érkezett. Javasolták, hogy a ren-
delet tartalmazza a szociális étkezés, a házi
segítségnyújtás igényléseinek menetét, és a térítési
díjakra vonatkozó szabályokat. Elfogadásra került
az előírás szerint.

Sóstói Tábor eladása
A Tamási Önkormányzat értékbecslése szerint 66

millió forint az értéke. A KT a részarány tulajdonra
az eladási szándékot fenntartja, de nem ezen az
áron.

Külterületi út pályázat
A polgármester elmondta, a tervezést megkezd-

ték. A kitérők magánterületre esnek, a tulajdono-
sokkal egyeztetni szükséges. A kapcsolódó
útkarbantartó gépbeszerzés árajánlatai közül a leg-
alacsonyabb ajánlatot az Umwelt Kft adta bruttó
5 860 479 + 4 305 300 forinttal.

A közalkalmazott munkairányító munkaköri
leírásával kapcsolatos kifogás megbeszélése

A munkaköri leírás részleteinek értelmezését,
egyeztetését külön megbeszélésen folytatják.

Martina Zoltán
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A média mikor lesz kérdik sokan a falu lakói
és idelátogató vendégek. Miért kérdik? Mert meg-
szokták a csendesen lezajló baráti hangulatú ese-
ményt. 1 4 évvel ezelőtt azzal a nem titkolt
szándékkal lett szervezve ez a rendezvény, hogy
tolna megye és a környező régiók írott és elektroni-
kus sajtó képviselőinek rendezzünk egy kis horgá-
szattal és baráti eszmecserével egybekötött
találkozót. Reméltük, hogy ezáltal a horgászat mint
sport és hasznos szabadidő felhasználás, több helyi
és nagyobb médiákban is népszerűsítésre kerül. Az
első öt év szinte mondhatom, hogy telt házas volt.
Jöttek a médiák képviselői Tolnatáj tv, Duna tv,
Koppány tv, Tolnai népújság stb. Egy egy rendezvé-
nyen több média képviselője csinált interjút velünk
mint társ rendezővel, és az akkori polgármesterrel
ahol mindig egy kicsit a falu életéből is sikerült ké-
pet adnunk. Aztán jöttek a szinte minden községet
megmozgató hagyományőrző rendezvények és
részben ezáltal is csökkent a horgászversenyek nép-
szerűsége olyannyira hogy volt verseny ami érdek-
lődés hiányában elmaradt./nem nálunk./De nem
adtuk fel és ha a különböző médiák érdeklődése
csökkent is azért a Tolna Megyei Horgászegyesüle-
tek szövetségével karöltve életben sikerült tartani a
média@kukac rendezvényt, sőt a 2018-as évben ab-
szolút telt házas versenyt rendeztünk. A 2018 .07.
28-án rendezett horgász versenyre már 6 órakor
gyülekeztek a résztvevők. 6.30-tól nevezés majd a
helyek kisorsolása következett. 8.00-kor elkezdő-
dött a verseny. Az időjárás kegyes volt hozzánk a

szép napos idővel. A verseny 12.00-ig tartott. Mér-
legelés majd az eredmények összesítése után 13
órakor eredményhirdetés volt.

4 kategóriában hirdettek eredményt. Férfi,
női, gyermek, és a legnagyobb halat kifogó hor-
gászt díjazták.
Férfi kategória: 1 . Csikó Zsolt Nagydorog 27,45 kg,
2. Sörös István Nagydorog, 7.31 kg 3. Kovács Já-
nos Simontornya/ Kisszékely HE 6,55 kg.
Női kategória: 1 . Csikó Zsoltné Nagydorog 4.40. kg
Gyermek kategória: Tatai Martin 0.30 kg
Legnagyobb halat kifogó: Pirott Zoltán 4,10 kg.

A horgász versenyen összesen 87 kg halat
zsákmányoltak.

Az eredményhirdetés után egy finom ebéd
várta a horgászokat és kísérőiket.

Köszönöm mindazoknak a munkáját akik
bármilyen szinten hozzájárultak rendezvényünk si-
keréhez.

Mezősi István Ferenc HE Elnök.

Média@kukac 2018. 07. 28 .



2018 szeptember 3. Amikor ezt a dátumot
felírtam az éves rendezvény naptáramba akkor tu-
datosult bennem, hogy a falu csendje, környezete,
vendégszeretete és a horgászat szeretete megint egy
napra idehoz kb 50-60 embert az ország különböző
részeiről. Köszönhető ez Bartus Imre Bp.T.K. veze-
tő áldozatos munkájának, aki már 4.találkozót szer-
vezte a kisszékelyi Csádés-tóra. Örömmel tölt el
bennünket, hogy visszatérő horgász barátokat és kí-
sérőiket üdvözölhetjük Kisszékelyben. A teljesség
igénye nélkül megemlítem, hogy Budapest, Püspök-
ladány, Szolnok, Székesfehérvár, Mór, Simontor-
nya, Dunaujváros és más helyekről érkeztek
vendégeink. A horgászversenyen 22 csapat indult
csapatonként 2 fővel. A verseny pénteken délután 5
órakor kezdődött és szombaton 14 órakor fejeződött
be. Eleinte gyenge volt a halak aktivitása, de a jó
hangulat a találkozás öröme áthidalta ezt a kis
bosszúságot. A feltálalt vacsora jó hatással volt a kis
csapatra és jó kedéllyel telt hassal indultak neki az
éjszakai horgászatnak. A menü sült kolbász sült
hurka petrezselymes burgonya és párolt káposzta
volt, ami osztatlan sikert aratott vendégeink köré-
ben. A meteorológusok által éjszakára ígért vihar
szerencsére elkerült bennünket. Reggelre a halak is
aktívabbak voltak. Több jó fogásról jött hír. Mikor-
ra vendégeink kisétáltak a reggeli kávét meginni és
aki tehette a étvágy gerjesztőt is elfogyasztotta kis
kiszolgáló csapatunk már készítette a sajtos, tejfölös
,fokhagymás lángost kinek-kinek ízlése szerint. A
délelőtt jó hangulatban telt, a horgászokat kísérő
vendégek közül többen kirándulni mentek és azt hi-
szem szép élményekkel tértek vissza.

1 4 órakor a rendezők lefújták a versenyt,
majd összesítés után eredményhirdetés következett.

Helyezések:
1 . Borsi Miklós Bp. Fc.P.M.L. Cser László Balpart
Bizber33,6 kg
2. Tukarcs Attila ,Somodi Mátyás Szolnok gépé-
szet 25,- kg
3. Preg István ,Szlávik Attila, Érd állomás főnökség
24,3 kg

Legnagyobb halat fogta: Preg István Érd állomás
főnökség 4,6 kg

Összességében 208,7 kg halat zsákmányol-
tak a verseny folyamán. Itt jegyezném meg hogy
ezek a sport emberek az összes kifogott halat vissza
helyezték a tóba. Eredmény hirdetés után vaddisznó
pörkölt volt az ebéd sós burgonyával és az önkor-
mányzatnál dolgozók által készített vegyes sava-
nyúsággal. Amikor mindenki a hosszas
búcsúzkodás után elindult hazafelé jóleső érzés fo-
gott el mert úgy köszöntek el, hogy jövőre újra itt.

Köszönöm a támogatást a Polgármester
asszonynak és a dolgozóknak, köszönöm a Hegyhát
Vadász Társaságnak és köszönöm horgász társaim-
nak és családtagjaiknak, akik nagy odaadással dol-
gozták végig az előkészítést és a rendezvényt.

Mezősi István Ferenc
HE Elnök.

Kicsi Falunk 6 2018. szeptember

Vasutasok baráti találkozója és horgászversenye Kisszékelyben



Idén október első hetében rendezik meg az
Országos Könyvtár Napokat, mely három jelentős
eseményhez kapcsolódik. A CSALÁDOK ÉVE
2018 apropóján családi rendezvényeket szerveznek
országszerte, ezért olyan programokat állítottak
össze, ahol minden korosztály képviseltetheti ma-
gát. Lehetőség lesz rajzolni, színezni, rejtvényt fej-
teni. A könyvekkel ismerkedést már babaként el
lehet kezdeni.

2018 A KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG EURÓ-
PAI ÉVE is, melynek célja, hogy minél többen fe-
dezzék fel és ismerjék meg Európa kulturális
örökségét. Az európai év szlogenje: „Örökségünk: a
múlt és a jövő találkozása”.

25 éve, hogy megszületett a Nemzeti Kultu-
rális Alap, mely támogatja a hazai kultúra minden
területét.

Kisszékely október 7-én csatlakozik a Köny-
ves Vasárnap nevű rendezvényhez, melynek kereté-

ben rendkívüli nyitvatartási időben várjuk a
látogatókat. 1 4 órától a Családbarát könyvtár
program keretében várjuk 12 éves korig az érdeklő-
dőket. Mesék felolvasására, hozzákapcsolódó be-
szélgetésre, rajzolásra, színezésre lesz lehetőség.

1 6 órától játékos vetélkedőn lehet részt ven-
ni kétfős csapatoknak. Jöhetnek a gyerekek szülő-
vel, vagy a baráttal a csapatba.

Ne csak lógj a neten! Október 2. és 6. kö-
zött naponta 20 kérdésre kereshetnek választ a
résztvevők a könyvtári segédeszközök és az inter-
net segítségével.

Betűbuli a Könyves Vasárnapon 0 - 24 óra
között. Internetes játék.

A kérdések a http://osszefogas.kjmk.hu/be-
tubuli.aspx oldalon lesznek elérhetők.
Mindenkit szeretettel várunk!

Martina Zoltán
könyvtáros
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Országos Könyvtári Napok

A téli rezsicsökkentés igénybejelentéséről
tájékoztató

Amely háztartás
korábban nem részesült a
lakossági földgázfogyasz-
tók részére biztosított
1 2.000 Ft téli rezsicsök-
kentésben, jogosult egy-
szeri természetbeni
fűtőanyag támogatásra.

Igénybejelentő
nyomtatvány az Önkor-
mányzatnál kérhető. Az
igénybejelentő adatlapon
meg kell jelölni az igényelt
fűtőanyag fajtáját, amely
később nem módosítható.

Az igénybejelentés-
hez semmiféle jövedelem-
igazolás nem szükséges.

Feltétel, hogy az
igénylő személynek az
adott háztartás a települé-
sen bejelentett lakóhelye
vagy tartózkodási helye.

A kitöltött nyomtat-
ványokat az Önkormány-
zathoz kell benyújtani
legkésőbb 2018. október
15-ig, mely határidő elmu-
lasztása jogvesztő.

Megszületett
Kovács Károly és

Magyaródi Éva kisfia,
Kovács Ákos.

Jó egészséget és sok
boldogságot kívánunk!

Gólyahír



Válogathatók, elvihetők a hivatal
tanácsterméből 2018. október 8.-án
hétfőn 14.00 - 1 5.00 óra között.
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Közhírré
tétetik...

Miserend

Minden hónap első vasárnap-
ján 15 órakor kezdődik a szentmise a
templomban.

2018. 09. 06-tól BŐVÍTETTÜK ÜZLETÜNKET!
Kaphatók: Különféle italok, üdítők: 2,25l: 1 20 Ft-tól Ice Tea 0,5l: 1 05
Ft Top Joy 0,25l: 1 55 Ft Ásványvíz: 85 Ft Szóda: 75 Ft
Iskolai felszerelések: Tolltartók, tornazsákok, tollak, grafitok, ceruzák,
füzetek, válltáska, stb.
Disney-s termékek is
- Műanyag eldobható termékek: 4 cl, 5 cl (snapszos); 1 dl (kávés); 1 ,7
dl (boros talpas); 2 dl, 3 dl, 5 dl pohár; kanál; kés; villa; kiskanál; ká-
vékeverő pálcika; 0,5 l ; 0,75 l gulyásos tál; lapostányér
- Kályhafénypor, koromtalanító, vízüveg, samottliszt 2 - 5 kg, samott tégla
- Szarvasbőr 900 Ft
- Védőkesztyűk, védőszemüvegek
- Rágcsálóírtók, rovarirtó szerek, rachel zsákok (krumplis) 10; 15; 30 kg

További termékek az üzletben!
Nyitva: H-P: 8-12 óráig

Fűnyírást, temetőgondozást és egyéb munkálatokat vállalunk!
Érdeklődni: Fehér Árpád - Mini Tüzép, Kisszékely, Szabadság út 356.
Tel: Anikó: 30/335-0970, Árpád: 30/971 -6425

Mini-Tüzép hirdetés

Felhívás

Kérjük a lakosságot, hogy
a Hulladékszigeten lévő üveg-
gyűjtő edényzetbe csak tisztára
mosott üvegeket tegyenek. Egyéb
szemét lerakása

TILOS!

A heti szemétszállítási na-
pokon az oda kihelyezett szeme-
tet a szolgáltató nem viszi el.

Az engedély nélkül lera-
kott hulladékot kihelyező sze-
mély büntethető.

Kisszékely Szabadság u. 28.
szám alatt.

Nyitva: H - P: 08-tól 1 6 ig
Szombat: 08-11 óra között

Folyamatosan bővülő árukészle-
tünk mellett jelenleg kapható:
sóder 6 080 Ft/m3 (380 Ft/q)
folyami homok 7 300 Ft/m3 520
Ft/q
cement 3 800 Ft/q
zsalukő, tégla, faáru

betonháló 5-ös, 6-os 8 000 Ft/tábla
zártszelvények beszerzés alatt
Tűzifa:
akác 3 700 Ft/q
cser, kőris 3 300 Ft/q
ágfa 2 600 Ft/q

Kiszállítás Kisszékely területén
2 000 Ft
Vidékre 30 km-ig 3 000 Ft

Érdeklődni: 06-20/293-2252

Megnyílt a Nádori Tüzép

Használt ruhák




